

Племінник та експомічник Кадирова збагатились за рахунок заводів Danone

ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН, 14 квітня 2026, 19:08



34



Фото: РосЗМІ

Племінник голови Чечні Рамзана Кадирова Якуб Закрієв

Йдеться про племінника голови Чечні Рамзана Кадирова Якуба Закрієва та його колишнього помічника Руслана Алісултанова.

Племінник голови Чечні Рамзана Кадирова Якуб Закрієв та його колишній помічник Руслан Алісултанов стали мільярдерами після того, як отримали контроль над активами французького концерну Danone у Росії. Про це повідомив розслідувальний проект [Explainer](#).

Зазначається, що 36-річний Закрієв, який очолив у липні 2023 року Danone, який пізніше був перейменований в Логіку Молока, у листопаді того ж року придбав на ім'я непрацюючої дружини маєток на Новій Ризі. Ділянка та будинок у котеджному селищі Міленіум парк, згідно з оцінкою Explainer, міг коштувати близько 1 млрд руб. Також на початку 2024 року у племінника Кадирова з'явився внесок у Газпромбанку на 1,5 млрд руб. За нього він згодом отримав відсотки на загальну суму в 224 млн руб., впливає з витоку про банківські вклади росіян.

До управління колишніми активами Danone Закрієв працював мером Грозного, керівником адміністрації голови Чечні, а також міністром сільського господарства республіки. Він заробляв у середньому близько 1,3 млн. руб. на місяць. При цьому, згідно з трудовою книжником Закрієва, з якою ознайомився Explainer, на поточному місці роботи племінник Кадирова отримує від 6 млн до 14 млн руб. на місяць, залежно від премій. У свою чергу колишній помічник Кадирова Руслан Алісултанов, який у звітності Логіки молока вказаний як єдиний бенефіціар компанії, у 2024 році також відкрив внесок у Газпромбанку, але більшу суму - понад 4 млрд руб. Крім того, він придбав одну з найдорожчих квартир у Росії - пентхаус поруч із Кремлем за 3 млрд руб. До цього він працював у мінсільгоспі Чеченської республіки та отримував зарплату 79 тис. руб. на місяць.

РОСІЯ НОВИНИ >>

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ



Племінник та експомічник Кадирова збагатились за рахунок заводів Danone

У Росії тестують артилерійські снаряди на людях - ЗМІ

Росіяни виловлюватимуть медуз для "харчових цілей"

У Путіна назвали Угорщину "недружньою країною"

Темпи набору контрактників до армії РФ впали до 2-річного мінімуму

СЮЖЕТИ >>

- Війна на Близькому Сході. Онлайн
- Вторгнення Росії в Україну. Онлайн
- Підсумки 13.04: Відступ ЗСУ і Трамп проти Папі
- Блокада на блокаду. Іран і США поки не домовились
- "Росіяни, додому!". Орбан програв вибори

ВИБІР РЕДАКТОРА

1/4

За словами джерел Explainer, розслідування нерухомості Алісултанова в Москві коштувало свободи його автору - Олегу Ролдугіну. Тепер, як стверджують співрозмовники проекту, слідчі "судомно намагаються придумати, як звинуватити журналіста і при цьому не здати знайомих Кадирова". Ролдугіну звинуватили за ст. 271.1 КК РФ - "неправомірний доступ до комп'ютерної інформації" у складі групи осіб.

Як відомо, французька корпорація Danone працювала у Росії з 1992 року. Вона виробляла продукцію під брендами Danone, Данісімо, Простоквашино, Активіа, Actimel, Біо Баланс, Ростиска, Актуаль, Смішарики, Тема та ін. Після початку війни в Україні компанія вирішила піти з Росії. На той момент у країні мала 19 заводів, на яких працювало понад 100 тис. співробітників. У липні 2023 року Володимир Путін підписав указ про передачу акцій Данон Росія та Данон Трейд до тимчасового управління Росмайном.

Пізніше російські активи Danone перейшли під контроль групи Health & Nutrition (H&N), що управляється ТОВ Вамін Р. Остання на 99% належить ТОВ Юнімілк Руслана Алісултанова. При цьому, як писав проект Система, який вивчив звітність компаній, що брали участь в угоді, перехід активів Danone під контроль оточення Кадирова пройшов фактично без фінансових витрат для нових власників.

Нагадаємо, у липні 2023 року глава РФ Володимир Путін підписав указ про передачу російських активів Danone у тимчасове управління Росмайну. Після цього компанії Health & Nutrition очолив 32-річний Якуб Закрієв, племінник глави Чечні Рамзана Кадирова.

Компанія Danone оголосила про початок процесу передачі бізнесу в Росії в жовтні 2022 року. Раніше французький виробник **виключав вихід з російського ринку**.

Російські заводи Danone віддали клану Кадирова

Новини від **Корреспондент.net** в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші канали <https://t.me/korrespondentnet> та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ТЕГИ: ЧЕЧНЯ, РАМЗАН КАДЫРОВ, ЗАВОДЫ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

Кремль відреагував на програв Орбана на виборах **7131**

У Путіна назвали Угорщину "недружньою країною" **5170**

Біля резиденції Путіна звели нові вежі ППО - ЗМІ **5014**

Росіяни масово переходять на азійські месенджери - ЗМІ **3399**

У Росії тестують артилерійські снаряди на людях - ЗМІ **2684**

Росіяни виловлюватимуть медуз для "харчових цілей" **2619**

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів korrespondent.net

Правила користування сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері конфіденційності і персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Кореспондент.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Кореспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки « Новини України і світу» , для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання . Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання (для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Кореспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше [тут](#)
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. [Learn more](#)

Згоден / Got
it